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Policisté v Kraji Vysočina od začátku letošního roku do 31. srpna šetřili zatím 97
dopravních nehod, při nichž měli účast motorkáři. Při těchto nehodách čtyři motocyklisté
zemřeli, 13 jich utrpělo těžké zranění a 67 jich bylo zraněno lehce. V jednom případě
policisté při šetření dopravní nehody zjistili, že motorkář požil před jízdou alkoholický
nápoj.

  

V loňském roce ve stejném období šetřili policisté na silnicích Kraje Vysočina celkem 81
dopravních nehod, při kterých měli účast motorkáři. Při těchto nehodách šest řidičů motocyklů
zahynulo, 21 dalších utrpělo těžké zranění a 44 motorkářů bylo zraněno lehce.

  

Za prázdninové období vyjížděli policisté v Kraji Vysočina k 50 dopravním nehodám motocyklů.
Při těchto nehodách zemřel jeden člověk, 6 jich bylo těžce zraněno a 35 osob se zranilo lehce.

      

  

Při jízdě na motocyklu je nutné dbát především zvýšené opatrnosti. Riziko nehody se zvyšuje
pokud je na vozovce spadané listí, olejové skvrny, dilatační spáry na mostech nebo je povrch
silnice je pokrytý dlažebními kostkami. Tato rizika se zvyšují při nejvýrazněji změně počasí,
zejména pokud je povrch vozovky vlhký. Důležité je dokázat dobře reagovat v případě, kdy
dochází ke střídání povrchu vozovky - asfalt – beton - dlažební kostky.
Je důležité, aby řidiči motocyklů vždy jezdili s rozumem a nikdy nepřeceňovali své síly. Na
silnicích se v dnešní době stále častěji objevují také motocyklisté, kteří nemají zatím vůbec
žádnou zkušenost s ovládáním silného stroje, takže velice snadno přecení své síly a výsledkem
je pak havárie. Často ale bohužel s tragickými a zcela nevratnými následky.
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Statistiky dopravních nehod motocyklů v období od 1. ledna do 31. srpna 2013

  

        

 

  

Nehody s účastí motocyklisty

  

Úmrtí

  

Těžká zranění
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13

  

1

  

1
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1

 3 / 11



Letos zahynuli čtyři motorkáři
Úterý, 10 Září 2013 00:00 - Aktualizováno Úterý, 10 Září 2013 05:38
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Třebíč
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Žďár nad Sáz.
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DO V. Beranov
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Kraj Vysočina
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Statistiky dopravních nehod motocyklů za období od 1. července do 31. srpna 2013

  

        

 

  

Nehody s účastí motocyklisty
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0

  
      

  

                                                                                                          

  

Třebíčsko:

  

V sobotu 31. srpna došlo v obci Výčapy k tragické dopravní nehodě motocyklu. Krátce po
sedmnácté hodině jel pětadvacetiletý řidič motocyklu Suzuki po místní komunikaci. Při průjezdu
mírnou pravotočivou zatáčkou nezvládnul řízení motocyklu a dostal smyk. Poté vjel vlevo mimo
komunikaci, kde narazil do plotu. Motocyklista utrpěl při nehodě zranění, kterým na místě
podlehnul.

  

  

PČR 
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